

В работе можно отметить определенные замечания и недочеты:

- чем обусловлен выбор именно серии 2 и серии 3 из тестовой методики Т. А. Фотековой?
- имеются единичные несоответствия сносок и списка использованной литературы (с. 29, 32);
- в некоторых случаях отсутствует указание на источник (с. 18);
- речевые недочеты (с. 31). Кроме того, в работе встречается небольшое количество опечаток (с. 21, 25).

Представленная к защите магистерская диссертация в полной мере соответствует требованиям, предъявляемым к работам такого рода, и, несомненно, заслуживает положительной оценки.

К.ф.н., доцент кафедры
Современного русского языка и методики



И. В. Ревенко